



南岳“智慧大脑”从容应对旅游高峰

景区实现“人多不乱、拥堵快疏”

湖南日报8月31日讯(全媒体记者 张子欣 通讯员 文兰 尹骏)暑期旅游高峰期间,南岳智慧旅游指挥中心的大屏不时出现预警。当“中心景区瞬时客流超载量30%”的警报响起,15架无人机即刻升空广播分流,3000路监控精准定位拥堵点,仅半小时,人流恢复畅通。

南岳区依托大数据技术,整合预约系统、12345热线、交通卡口、停车管理等80类数据,

构建全域“智慧大脑”系统。通过数据整合、清理分析,为旅游市场数字化、智慧化提供数据服务,助力旅游高峰期实现“人多不乱、拥堵快疏”,让游客“进得顺畅、玩得舒心”。

“南岳一码游”是“智慧大脑”面向游客的重要窗口。“以前,景区厕所排队是常见现象,自从‘南岳一码游’上线实时查厕功能后,连厕所也不拥堵了。”工作人员介绍道。“南岳一码游”覆盖游客“吃住行游购娱”

全需求。首创的“门票+车票+消费码”三码合一,让游客“秒入园”,还通过门票联售联检使候车时长缩减50%。

自驾游“停车难”,也是景区一大难题。“智慧大脑”接入城区17个停车场、超过3300个车位信息,通过交通引导屏和“AI游衡阳”小程序,实时向游客手机推送空闲车位,使停车效率提升30%。

“智慧大脑”在安全管理方面同样出色。

南岳旅游警务中心工作人员介绍,自2023年底运行以来,南岳已成功保障30余场大型活动安全有序进行,涉旅警情降20%,游客满意度达99%。

“智慧大脑”全面赋能,南岳旅游实现质效双升。今年1至7月,南岳累计接待游客1169.67万人次,增长32.09%,旅游总收入增长41.16%。在最新公布的5A级景区游客满意度调查中,南岳位列全省第一、全国第八。

武陵源“避暑游”激发文旅活力

1至7月,张家界国家森林公园接待进山游客超413万人次

湖南日报8月31日讯(全媒体记者 田育才)“这里太凉快了,休闲放松,还有美景可赏,张家界没白来!”近日,在张家界国家森林公园金鞭溪,广东游客吴驰带着孩子在溪中戏水,玩得不亦乐乎。

武陵源地处澧水之源,境内峰谷叠深,森林茂密,冬暖夏凉,年平均气温17.5℃,森林覆盖率高,是天然“避暑胜地”。其中,张家界国家森林公园森林覆盖率达98%,每立方厘米空气中负氧离子常年保持在1万个以上,被誉为“洗肺福地”。2024年,武陵源入选

全国首批气候康养试验点。

该区大力发展“气候+”旅游业态,吸引更多的游客前来避暑纳凉、休闲康养。暑期以来,该区推出森林研学、溶洞旅行、游湖赏景等丰富多样的“避暑旅游”项目,满足游客多元消费需求。在黄龙洞景区,众多游客纷纷感受“18℃的夏天”。“除了上山避暑,还可下洞觅凉。外面39℃高温,洞内凉爽无比,钟乳石配上绚丽灯光,视觉体验特别棒。”上海游客王琪琪说。

走进宝峰湖景区,丰富多样的亲水游玩

项目让人应接不暇。“在外面热得喘不过气,一到宝峰湖就像钻进了天然空调房,美景、民歌、捕鱼表演,每一样都让人舍不得挪眼!”

来自重庆的游客林瑜一边举着相机拍照,一边忍不住赞叹。景区内游船如织,游客们或是争相按下快门定格眼前的美景,或是静静聆听民歌观赏表演,在这方清凉天地里,享受着难得的悠闲惬意时光。

该区推出系列清凉“大礼包”,从门票优惠、分时预约、“送清凉”服务、多元化的消费场景等方面,吸引大量游客前来游山玩水,

避暑休闲。数据显示,今年1至7月,张家界国家森林公园接待进山游客413.57万人次,其中入境游客45.81万人次,覆盖韩国、马来西亚、泰国、新加坡、美国等境外国家和地区个数达161个。



花瑶同胞欢庆传统佳节「讨僚皈」

湖南日报8月31日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 陈斌)8月31日上午,隆回县虎形山瑶族乡崇木岗村张灯结彩,歌舞飞扬。纪念瑶族人民传统节日——讨僚皈暨“神韵雪峰·云上花瑶”第六届非遗音乐会在这里举行。来自全国各地的瑶族同胞与游客们齐聚一堂,共同庆祝这一延续千年的民族传统节日。

“远方来的贵客哟,请喝下这碗情谊酒!”晨曦中,身着五彩服饰的花瑶姑娘们手捧竹筒酒,以悠扬的山歌和热情的拦门酒迎接远道而来的宾客。游客们尚沉醉在醇厚的米酒香中,又被欢快的“打酒”舞队邀请加入其中,在铿锵的铜鼓声中,不分你我,欢快起舞。

“唱山歌,山歌唱来丫娃多,尼唱哩唱酒酒唱……”主会场上,《呜呜山歌》等非遗节目轮番登场,原生态的唱腔与质朴的表演赢得阵阵喝彩。来自长沙的游客刘先生兴奋地说:“这些源自生活的艺术表演,让人感受到最真实的花瑶文化魅力。”

隆回虎形山瑶族乡是中国花瑶聚居区之一,素有“中国花瑶之乡”的美称。“讨僚皈”是花瑶同胞祭拜先祖、追求幸福安康的传统节日,已延续千年,2009年入选湖南省非物质文化遗产名录。“讨僚皈”每年举行两次,分别于农历七月初二至初四在虎形山瑶族乡茅岭村举行、农历七月初八至初十在崇木岗村举行。



极限攀登 冲顶“天门”

8月30日,参赛选手在攀登天门山悬崖绝壁赛道。当天,2025“冲顶天门”全国登山挑战赛(张家界天门山站)在张家界天门山景区燃情开赛。80名选手挑战全球首条“挂壁云梯”越野赛道。该赛道全长950米,呈“Z”字形镶嵌于千米悬崖,最大坡度达45度。

攸县探索建立街道居民议事制度

居民议事员 票选街道民生大事

湖南日报8月31日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 何湘成 黄星 易大鹏)连日来,攸县联星、江桥、谭桥、春联等4个街道相继成立街道居民议事会,153名居民获聘街道居民议事员。这是攸县探索建立街道居民议事制度,成立的首批街道居民议事会。

攸县人大常委会经过深入调研,制定并审议通过《攸县建立街道居民议事制度的指导意见》。各街道党工委、人大工委因地制宜,制定街道居民议事制度实施办法,构建起“谁来议、议什么、怎么议、议后办”全流程规范。

首批153名居民议事员受聘后,迅速进入角色。听取街道办事处和人大工委工作报告,全面了解街道发展情况;围绕发展大计与民生实事项目建言献策……在近日举行的联星街道居民议事会第一次会议现场,居民议事员充分审议民生实事候选项目,投票确定本街道年度重点民生实事项目。

为确保议事成果“掷地有声”,各街道人大工委将票决产生的民生实事项目列为年度监督重点。通过组织人大代表和居民议事员联合视察、专题听取进展报告、开展满意度测评等方式,对民生实事的推进情况进行全程跟踪问效。

“建立覆盖全县街道的居民议事制度,畅通街道层级的民意表达渠道,是落实全过程人民民主重要举措。”攸县人大常委会相关负责人介绍,目前4个街道票决产生8件民生实事项目,提出56件建议,聚焦农田水利、交通出行、环境整治等领域。该县将充分发挥居民议事会“连心桥”作用,上下联动、多方协力,推动形成共建共治共享的基层治理新格局。

“水稻+”轮作 田无闲季“地生金”

湖南日报全媒体记者 张琳琳 通讯员 冯亚雄 姜瑶

八月骄阳,岳阳市屈原管理区营田镇的田野生机盎然。在义南村丰翼农业农机专业合作社,负责人陈扩军站在田埂上,望着眼前54亩已栽插好优质稻的土地,脸上写满喜悦。

这片土地以“稻蒿轮作”模式创造着财富——上半年创下亩产3500公斤蒿头纪录,按保护价算,能净赚21万元左右。

近两年来,屈原管理区推广“水稻+”轮作模式,促因田忙起来,以“一块田两季金”的增收密码育乡村新气象。

陈扩军的“水稻+蒿头”轮作模式,精妙衔接农时,引入经济作物种植:每年稻收后种蒿头,次年3至5月可抢先上市,6月全部采收完毕。此后土地稍作休整,即可投入晚稻生产。

“轮作就像给土地‘换口味’。”陈扩军解释道,“蒿头爱吃的‘养分’和水稻不一样,它的根系分泌物能改善土壤微生态,收完蒿头的地病害少、肥力足,再种稻,每亩能省下不少复合肥,大米品质没得说!”

“水稻+”模式不仅能扩财路,还能通过作物交替,实现“一田多收、种养结合”可持续种植,为农业生产增效增质。

宝塔村王瑶深有感触:“水稻生长的多水环境,能有效抑制西瓜最怕的土传病害和线虫;收完西瓜,把地一翻、太阳一晒,又能改善稻田容易板结的毛病,让养分更均衡。”

他高兴地分享“水稻+西瓜”轮作带来的收益:“300亩露天西瓜亩产3000公斤,扣除成本和租金,每亩纯利润可达5400元!”

在屈原管理区,“水稻+”模式百花齐放。八港村鸿运水稻种植专业合作社朱运伍是有名的乡村种达人,他探索“水稻+羊肚菌+辣椒+草菇+……”新模式。

“去年羊肚菌每亩纯收益2万元。”更让他高兴的是,羊肚菌采收后,废弃的营养包经过腐烂发酵,就成了天然的有机肥,培肥地力,让下一季水稻品质更好。

朱运伍说:“现在好了,冬闲田种上‘金疙瘩’,乡亲们在家门口就能增收,这日子有奔头!”

泸溪县明天电力发展有限公司 关于220kV珍珠坪输变电工程债务登记、清理的公告

本公司拟对220kV珍珠坪输变电项目进行转让,需对本公司220kV珍珠坪输变电工程的债务进行全面登记与清理。现将有关事项公告如下:

一、债务登记范围

本次债务登记范围仅限于本公司在220kV珍珠坪输变电工程(线路及变电站)建设过程中所产生的各类应付账款、借款、应付利息、违约金、赔偿金等所涉债务。无论债务形成时间、金额大小,凡与本公司在该工程存在债权债务关系(包括本公司提供担保的情形)的单位或个人,均需按本公告要求办理债务登记。

二、债务登记时间

自本公告发布之日起至2025年10月15日止,每日上午8:30-11:30(法定节假日除外)。请各债权人在上

述规定时间内办理登记手续,逾期未登记的,视为自动放弃债权,本公司将不再承担相应的清偿责任。

三、债务登记地点

泸溪县明天电力发展有限公司(泸溪县G56高速公路收费站东北侧)财务室,联系电话:13762115788,联系人:杨礼。

四、债务登记需提供的材料

1、债权人为单位的,需提供单位营业执照副本复印件、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证复印件、债权凭证(如合同、借条、欠条、结算单、判决书等)及相关证据材料的原件及复印件(均需加盖公章)。

2、债权人为个人的,需提供本人身份证原件及复印件、债权凭证及相关证

据材料的原件及复印件。

3、委托他人办理登记的,还需提供特别授权委托书及受托人身份证原件及复印件。

五、其他事项

1、各债权人应如实申报债权,对所提供材料的真实性、合法性、完整性负责。如发现弄虚作假、虚报冒领等行为,本公司将通过司法途径依法追究其法律责任。

2、本公司将在债务登记结束后,对登记的债务进行核实、确认,并按照相关法律法规及合同约定进行清理清偿。请各债权人相互转告,及时办理债务登记、清理手续。特此公告

泸溪县明天电力发展有限公司
2025年9月1日

山乡一抹美丽风景

以讲台为“田”、爱心为“种”,这是邵阳市陈家坊镇刘什小学教师金丹七年来始终坚持的教育理念。

初到村小,身为班主任,她既要教语文、数学,还得负责全校美术课。缺教具,她就带学生捡树叶、采野花做贴画;为让课堂生动,她把稻田当作“课堂”,用生活实例讲“乘法应用题”,引导孩子将所见写入作文,让怕写作的孩子渐渐爱上表达。

七年来,金丹的讲台旁总有“额外”学生——每天放学后,她会留1小时免费辅导特殊孩子,在周转房搭起“临时辅导点”,孩子手冻僵了,她就握着手教写字,看着孩子进步,她觉得比什么都强。

她用粉笔书写知识,用爱心温暖童心,以日复一日的坚守,将“教书育人”的初心,化为村小最美的教育风景。

(刘芳)

“精致教育”的践行者

新邵县陈家坊镇刘什完全小学教师教文娜,11年耕耘在乡村教育一线,用行动诠释了一名教育工作者的责任与担当。

作为校长,她面对乡村教育的种种困难,从未退缩。为了节约成本,自己带着老师补墙、和水泥、通厕所、铲煤灰、修理桌椅等等,桩桩件件扛在肩上。

深耕“精致教育”,助力乡村娃全面发展。设计“阅读小册子”项目,引导学生记录好词好句,培养阅读习惯与自信;以《三字经》为校本教材,结合农村实际,让学生在诵读中涵养品德;创新“课间一分钟——朗读者”活动,通过低门槛帮助学生克服羞涩,让每个孩子被关注、被肯定。

她始终坚持一个信念“扎得深,走得实”,用热爱托举孩子们走向更广阔的世界。

(刘芳)

公告

下列机构因迁址换发《中华人民共和国金融许可证》,发证机关:国家金融监督管理总局湖南监管局

中国邮政储蓄银行股份有限公司长沙市沙坪营业部
机构编码:B0018A243010044 许可证流水号:01139090
批准成立日期:1990年7月12日

中国福利彩票快乐8开奖信息

2025年8月31日 第2025233期

开奖号码 08 11 16 26 35 36 49 52
53 54 55 57 58 61 65 69
70 72 73 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息

2025年8月31日 第2025233期 开奖号码 2 5 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	2582	1040
组选三	0	346
组选六	6027	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2025年8月31日 第2025100期 开奖号码

红球: 12 16 17 25 30 31 蓝球: 16

下期奖池: 2597220563元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	11	0	7099632
二等奖	000000	107	4	269812
三等奖	000000	1110	35	3000
四等奖	000000	59088	2069	200
五等奖	000000	1209679	46453	10
六等奖	000000	9066765	342328	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552